

रेल भर्ती प्रकोष्ठ
उत्तर मध्य रेलवे
इलाहाबाद

परीक्षा परिणाम: जीडीसीई/उमरे, स्नातक स्तरीय परीक्षा दि. 10.07.16 एवं 17.07.16

उपरोक्त संदर्भ में गुड्स गार्ड, कोटि-06, के पैनल में 2 पदों की रिक्तियों के सापेक्ष निम्नलिखित अनुक्रमांक वाले 3 अभ्यर्थियों को अनंतिम रूप से सुयोग्य पाते हुए रेल भर्ती प्रकोष्ठ, बाल्मीकि चौराहा, नवाब युसुफ रोड, इलाहाबाद में दिनांक 01.08.2017 को प्रातः 10.00 बजे दस्तावेज सत्यापन हेतु आहूत किया जाता है:-

100508	103024	100813
--------	--------	--------

उपरोक्त अनुक्रमांक वाले अभ्यर्थियों को भली-भांति समझ लेना चाहिए कि दस्तावेज सत्यापन एवं अभ्यर्थता की जाँच हेतु बुलाये जाने मात्र से उन्हें किसी भी रेलवे में रोजगार/नियुक्ति का अधिकार प्राप्त नहीं हो जाता है।

अभ्यर्थियों को बुलावा-पत्र पंजीकृत डाक द्वारा भेजा जा रहा है तथापि डाक द्वारा बुलावा-पत्र न मिलने की स्थिति में अभ्यर्थियों को यह निर्देश दिया जाता है कि वे निर्धारित तिथि को उपस्थित हो। अभ्यर्थी अपनी जन्म तिथि, योग्यता, जाति इत्यादि के समर्थन में अपने सभी मूल दस्तावेजों के साथ-साथ उनकी प्रमाणिकता प्रतियां और हाल में ही खींची हुई दो फोटोग्राफ भी साथ लाएं। अभ्यर्थियों को यह भी आश्वस्त होना चाहिए कि उनके मूल प्रमाण पत्र में उल्लिखित उनका नाम, उनके पिता के नाम और अन्य विवरण तथा उनके द्वारा भरे गये आवेदन फार्म के विवरण में समानता अवश्य होनी चाहिए। अनुसूचित जाति/अनुसूचित जनजाति/अपि0व0के अभ्यर्थियों के यह भी अवश्य आश्वस्त होना चाहिए कि उनके जाति प्रमाण पत्रों में उल्लिखित स्थायी पता और उनके द्वारा आवेदन फार्म में भरा गया पता अवश्य समान होना चाहिए।

महत्वपूर्ण:- ऐसे दलालों से सावधान रहे जो गैर कानूनी प्रतिफल पर नौकरी के लिए चयनित होने के मिथ्या वादों से अभ्यर्थियों को दुष्प्रेरित कर सकते हैं। आर.आर.सी. परीक्षा पूर्णतः पारदर्शी तथा चयन विशुद्ध रूप से अभ्यर्थियों की मेरिट पर आधारित है।

यद्यपि उपरोक्त परिणाम प्रत्येक सावधानी के साथ तैयार किया गया है फिर भी अनजाने में हुई त्रुटि की सम्भावना के इन्कार नहीं किया जा सकता, जिसमें बाद में सुधार करने का अधिकार प्रकोष्ठ के पास सुरक्षित है।

परिणाम/सूचनाएँ वेबसाईट - www.rrcald.org तथा ncr.indianrailways.gov.in पर भी उपलब्ध है।

13/7/2017

दिनांक 13.07.2017

अध्यक्ष/रेल भर्ती प्रकोष्ठ/इलाहाबाद